

从50万到10万不等

奖级多！顶呱刮中奖一连串

■专题撰稿 陈敏

体彩顶呱刮即开即兑、方便快捷的特点，吸引购彩者一试身手。其奖级多、奖金高的特点，则让购彩者爱不释手。近日，四川德阳购彩者刮中“牛气冲天”50万，浙江宁波购彩者刮中分别刮中“点石成金”50万、“锦鲤”25万、“中国红”10万，内蒙古呼和浩特购彩者刮中“宝石之王”30万，山东购彩者刮中“甜蜜蜜”10万元，广东湛江购彩者刮中“中国龙”10万元。这其中，有一等奖、二等奖等多种奖级的奖金。

等候理发 刮中“牛气冲天”50万

近日，在四川德阳上班的小徐带着女朋友一道，现身市体彩中心领走顶呱刮“牛气冲天”50万元奖金。

小徐是一位刚毕业的大学毕业生，毕业后，因为女朋友选择在德阳工作，他“追”着女朋友，来到德阳。3月21日，小徐外出理发，店内等候的人较多，他就到理发店周围溜达，看到龙泉山北路297号新开的编号为5106030342的体彩店，就想着刮几张顶呱刮打发时间。代销者向小徐介绍了牛年的代表票

“牛气冲天”，最高可中100万。

小徐一连刮了两张都没有中奖，在第3张刮出了“牛”的符号，再刮下面对应的金额，先刮出一个“5”，接着刮出5个0，小徐不淡定了，问代销者：“老板，这个是不是中了50万？”得到代销者的肯定答复后，小徐非常激动，第一时间给女朋友打电话分享好消息。

小徐说，他和女朋友目前在德阳租房，现在中取大奖，希望能在德阳首付买个房，踏实工作，迎接美好的未来。

玩竞彩之余 刮中“点石成金”50万

前不久，浙江宁波北仑新碶街道华山路57号的3302017549体彩店内热闹非凡，一位购彩者现场刮中顶呱刮“点石成金”50万元奖金，引得在场其他购彩者羡慕不已。

据了解，中奖者何先生是体彩的忠实粉丝，平时经常到店观看足球赛事，研究竞彩游戏。投注竞彩的同时，他会偶尔买上几张顶呱刮，尤其对20元面值的“点石成金”情有独钟。何先生表

示，“点石成金”不仅名字好听，而且颜色金黄亮眼，第一次见到就喜欢上了。

当天，何先生刮到其中一张“点石成金”时，发现第一排第四个号码正是中奖号码“15”，不过他并没有立即查看奖金，而是等到把号码全部刮完，才不急不忙地刮开奖金覆盖膜。突然，他大喊了一声：“5万！”代销者马上凑上前去核对，发现奖金不止5万，而是足足有50万！

一时兴起 刮中“宝石之王”30万

近日，内蒙古呼和浩特购彩者王先生带着妻子一道，现身市体彩中心领走顶呱刮“宝石之王”30万元奖金。

据了解，王先生是体育彩票的忠实粉丝，每次路过体彩店只要时间充足，都要进去买上几张试试手气。4月14日，他路过体彩店，一时兴起买了一些“宝石之王”即开票。自己坐在店里慢慢刮，陆陆续续中了

一些小奖，当刮到最后一张时，突然刮出中奖标志所对应的奖金是30万元。他一开始以为自己眼睛花了，反复核对，最终确定是30万元无误，可高兴坏了。“意外的惊喜真的太让人兴奋了！”王先生说。

领奖时，王先生表示：“这30万元是我人生中的第一个大礼，我会好好利用这笔钱来做一些有意义的事。”

奖金换彩票 刮中“锦鲤”25万

近日，浙江宁波90后购彩者小付和妻子一道走进市体彩中心，领走顶呱刮“锦鲤”25万元头奖。

据了解，小付的这张中奖彩票购于鄞州东钱湖镇沙家垫市场十字路南面1号的3302019075体彩实体店。小付的妻子称，中奖彩票是小付下班后到店随手买的，一开始购买了3张面值10元的“锦鲤”，刮出30元后，又换购了3张面值10元的“锦鲤”，其中一张出了个25万元头奖。

小付说，自己空闲时会到店购买体彩大乐透和顶呱刮，每次投注金额在50元左右，购彩是为了调剂生活，也是为了追求幸运。当天刮中大奖后，小付第一时间告诉了妻子。有趣的是，妻子看照片还以为只中了250元，笑丈夫大惊小怪。

谈及奖金的使用，小付表示，一部分奖金将用于归还还在老家盖房时借亲戚朋友的钱，另一部分用来改善生活。



▲中奖彩票



▲中奖彩票



▲中奖彩票



▲中奖彩票

首次刮彩 刮中“中国红”10万

4月23日，“一家幸运又好玩的店”体育彩票个性小店在宁波鄞州印象城开门营业。这是宁波首家体育彩票商业综合体直营店。

当天恰逢周五，小店人流量达到高潮。晚上7时许，一对大学生情侣在现场参与宁波体彩品牌推广活动，领取了一张

面值10元的“新时代”即开票，刮出5元后，又换购了一张面值5元的“中国红”即开票，幸运刮出了10万元头奖。

“之前经常看到长辈买体彩，但没中过大奖，今天太幸运了，真想马上把好消息分享给家人。”中奖者好久才反应过来，惊喜地说道。

接送孙子途中 刮中“甜蜜蜜”10万

“退休在家没啥事，除了接送孙子，买菜做饭，其他时间都在社区帮忙，这次中奖纯属意外！”4月29日，一位性格爽朗的老太太走进体彩中心，领走顶呱刮“甜蜜蜜”10万元头奖。

据中奖者李老太说，4月28日，他送孙子去上兴趣辅导班，在等待的时候为了打发时间，就来到了附近的体彩店。由于不太懂数字游戏规则，在代

销者的推荐下，她选择了相对简单的顶呱刮即开票。李老太挑选了两张“甜蜜蜜”，就坐在投注站刮了起来，不料第一张刮开就是10万元头奖！又惊又喜的李老太，等孩子下课赶紧接上孙子回家，将好消息告诉了家人。

据了解，李老太退休后为了发挥余热，自愿在社区帮忙。这次意外中奖，她也将好运气看作是对自己做好事的回报。

情侣逛街 刮中“中国龙”10万

日前，广东湛江购彩者林女士现身市体彩中心，领走顶呱刮“中国龙”10万元奖金。

据了解，林女士是体彩即开票的忠实粉丝。3月17日，她和男朋友到鼎盛广场逛街，和往常一样到4407030012体彩店刮几张即开票，试试手气。在代销员的推荐下，林女士选了几张“中国龙”，刮到第5张的

时候，刮开看到中奖金额1万元的时候一下激动地叫起来。本来以为中1万元已经很不错，没想到再刮再中奖，一张票14次中奖，林女士一共收获奖金10万元。

林女士说：“我觉得买彩票是一件很棒的事情，几块钱换来中奖希望，又作公益，感觉很好。”

●观察

顶呱刮丰富购彩者中奖体验

■陈敏

顶呱刮票种丰富、票面精美、面值多样，为购彩者提供了丰富的刮彩体验。除了这些直观的感受，其奖金高、奖级多的特点，更是让购彩者爱不释手。

在已发行的票种当中，50元面值的，为时下最高的面值。“中国龙”就是50元面值，其中奖机会多到让人“眼花”。前不久，广东湛江的林女士刮“中国龙”，在一张彩票上，一连刮出了10个“1万元”的奖金，合计收获10万元。

在30元面值票当中，“宝石之王”是当之无愧的经典票，也是目前为数不多的头奖150万元的即开票。内蒙古呼和浩特的王先生日前刮中“宝石之王”30万元奖金，这是该票的二

等奖。“宝石之王”共有26次中奖机会，9个奖级，最高奖金150万元。

在20元面值票当中，“点石成金”是上市时间较早的一款经典票，粉丝众多。日前，浙江宁波一位购彩者在店内刮中该票50万元奖金，引得在场其他购彩者羡慕不已。“点石成金”共有20次中奖机会，12个奖级，最高奖金100万元。50万元为二等奖。

此外，顶呱刮5元面值、10元面值，其对应头奖多为10万元、25万元，则是时下主流的票种，受到购彩者的青睐。

丰富购彩者的中奖体验，顶呱刮一直推陈出新，一直在路上。